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Změna programu vyhrazena.

Komedie/drama, ČR, 102 min, přístupný, česká verze
Josef je talentovaný houslař, tajně miluje sousedku Anežku a užívá si 
šachové partie. Z jeho moře času se najednou může stát pouhá 
louže. S pomocí přátel si začíná plnit všechny sny – včetně těch o 
houslích a pravé lásce.

10:00 Moře na dvoře (Bio Senior)
Středa 7. 5.

Drama/životopisný, Německo, 124 min, od 15 let, české titulky
Berlín, 1942. Pro Hilde to bylo nejkrásnější léto – bláznivě se 
zamilovala do Hanse a čeká dítě. Teď na ně ale čeká velké nebezpečí, 
zapojí se totiž do protinacistického odboje. Hilde je zatčena 
gestapem a po porodu ve vězení jí s dítětem zbývá jen pár měsíců. 

18:30 S láskou, Vaše Hilde 
Pátek 2. 5.

20:00 Vyšehrad dvje
Komedie, ČR, 110 min, od 15 let, česká verze
Lavi dostává další šanci - zahraniční angažmá! Let do Anglie ale 
skončí fiaskem a jazyková bariéra mu moc nepomůže. Tentokrát ho 
však průšvihy nepřivedou do FC Slavoj Vyšehrad, ale „spadne“ až do 
vesnického FK Smrkov. A tady ho čeká spousta překvapení...

Animovaný/dobrodružný, USA, 92 min, přístupný, český dabing
Ty a Maxine jsou jedinečné designové tenisky. Edsonovi je ale brzy 
ukradne tajemný sběratel. Ty se po loupeži sám ocitá v New Yorku. 
Podaří se mu najít Maxine, která se snaží uniknout ze sběratelova 
bytu?

14:30 Sneaks
Sobota 10. 5.

Drama/romantický/psychologický, ČR, 107 min, od 15 let, česká verze
Albert, Kateřina a Gábina si užívají nezávazný intimní vztah, ale s 
každým dotykem narůstá jejich citová přitažlivost. Příběh o lásce, 
vztazích a sebedestruktivní snaze obstát ve světě, kde se úspěch 
měří výší bankovního konta a počtem nemovitostí.

20:00 Kde končí láska
Středa 21. 5.

Dokument, ČR, 85 min, přístupný, česká verze
Bikeři Tomáš Zejda a Ondřej Novák se vydávají na extrémní expedici, 
aby na kolech sjeli nepálskou horu Mera Peak. Překonávají vlastní 
limity a čelí zdravotním komplikacím, přičemž riskují život kvůli 
světovému rekordu a nezapomenutelnému zážitku.

18:30 Magoři na kole
Pátek 23. 5.

17:00 Thunderbolts*
Akční/dobrodružný/sci-fi, USA, 127 min, od 12 let, český dabing
Skupina neobvyklých antihrdinů se ocitne ve smrtelné pasti. Aby 
přežili, musí se vydat na nebezpečnou misi, která je přinutí čelit 
temným stránkám jejich minulosti. Rozpadne se tato nefunkční 
skupina, nebo najde spásu, než bude příliš pozdě?

Dobrodružný/rodinný, USA, 110 min, přístupný, český dabing
Lilo, mladá havajská dívka, žije po smrti rodičů sama se svou starší 
sestrou. Adoptují ošklivého "pejska" Stitche, který je ve skutečnosti 
uprchlý mimozemšťan. Společně tvoří neúplnou rodinu, přičemž Lilo 
odhalí, že Stitch má dobré srdce.

14:30 Lilo & Stitch
Sobota 24. 5.

17:00 Mission: Impossible - Poslední zúčtování
Akční/thriller, USA, od 12 let, český dabing
Ethan Hunt se vrací, aby zastavil nebezpečnou umělou inteligenci a 
vyrovnal si účty. Se svým týmem čelí misi plné nečekaných zvratů, 
která může rozhodnout o osudu světa.

Dokument/dobrodružný, ČR, 125 min, přístupný, česká verze
Film navazuje na dokumentární sérii o „žlutém cirkusu“, se kterým 
Dan Přibáň objel svět. Tentokrát se ale Trabant vymění za armádní 
Luaz 967, chladnou ocelovou a snad i plovoucí žábu.

10:00 Žlutou žábou do země modrého nebe
(Bio Senior)

Středa 4. 6.

Komedie, ČR, 99 min, přístupný, česká verze
Yvoš, šéf „mafiánské“ bandy na gymnáziu, plánuje pomstu bývalé 
přítelkyni Valérii. Když pro něj Tony nevědomě ukradne její mobil, 
ukáže se, že Yvoš chce promítnout její odhalené fotky na školní 
akademii. Tony se společně s Valérií a partou "lúzrů" pokusí pomstu 
překazit. Akademie se blíží!

20:00 High School Heist

Sobota 7. 6.

Akční/drama, USA, přístupný, český dabing
Li Fong, zázračný kung-fu talent, se s matkou po rodinné tragédii 
stěhuje do New Yorku, kde čelí novým výzvám. Pod vedením kung-fu 
učitele Hana a Daniela LaRussa se Li naučí způsobu boje, který spojí 
jejich dva styly a dojde k ultimátnímu souboji bojových umění.

17:00 Karate Kid: Legendy
Pohádka/loutkový, ČR, 75 min, přístupný, česká verze
14:30 Pohádky pro Hurvínka

V červnu připravujeme:
Jak vycvičit draka, Fénické spiknutí


